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　任期満了に伴い、
５月２５日付けで、
荒金勇吉さん（横
田）が再任されま
した。任期は４年
間です。よろしく
お願いします。

　また、教育委員長には横路仁朗さん（亀
嵩）が再任となりました。

　「奥出雲町まち・ひと・しごと創生総合戦略」推進の一環として、平成27年度に実施
した事務事業に係る評価委員会が５月17日、カルチャープラザ仁多で開催されました。
住民や産業団体、教育、学識経験者など、町内外から選出された評価委員９名が出席し、
人口減少の克服と地方創生に向けた意見交換が行われました。
　同戦略は昨年10月に策定。戦略に基づいて実施した事務事業について、外部委員が評
価を行うことにより、客観性や透明性を確保し、戦略の視点の多角化が図られます。審
議された評価結果については、町で精査、検討を行った後、今後の事務事業に反映され、
町政運営に役立てられます。
　当日、委員長には植田良二商工会
長が就任。昨年度、町が実施した事
務事業の中から、施策の方向性ごと
に選定した重点８事業、地方創生交
付金に係る10事業などについて意見
交換されました。委員からは「行政
と民間がより協力した事業形成が必
要」「町内は多世代家庭が多く、核
家庭向けのサポートが欠けている」
など、活発な提案がありました。
　審議された内容については、今後
ホームページで公開する予定です。

　６月９日、仁多中央家畜集会所において今
年度第１回目の奥出雲町肉用子牛共進会が開
催されました。
　町内９地区から選ばれた３６頭の肉用子牛
が出品され、審査員によって個体審査、比較
審査が行われました。
　会場には町内の畜産関係者など約２００人
が訪れ、審査の様子を見守っていました。
　審査結果は次のとおりです。

教育委員に荒金さんが再任教育委員に荒金さんが再任 肉用子牛共進会の開催肉用子牛共進会の開催

意見交換の様子

▲教育委員会の構成

横路委員長（左）と安部教育長
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戦略事業の評価委員会を開催
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　一定の条件を満たす木造住宅について耐震改修を行うものに対して、その耐震診断や改修
等に要する費用の一部を助成します。
　この補助金の詳細につきましては、役場財産管理室までお問い合せ下さい。

【問い合わせ先】役場財産管理室　情報 3 1 - 5 2 3 1／電話 5 4 - 2 5 3 0

耐震改修等にかかる費用の一部を助成します
～奥出雲町木造住宅耐震化等促進事業補助金～

〝豪雨災害″いざという時のために！
【災害への備え】
　防災には町民の皆様の協力が何より大切です。日頃から次のことに十分注意しましょう!
  ～日頃から注意すべき点～
　　●すぐに避難できますか？　　　　　　　●どこへ避難しますか？

　　●いつ避難しますか？　　　　　　　　　　●だれと避難しますか？

  ～こんな時には気をつけましょう～
　　　●山鳴りがする　　　　　　　　　　　　●流れが急に濁ったり流木が混ざる
　　　●降雨が続くのに渓流の水量が減る　　　●斜面から急に水が湧き出した
　　　●沢や井戸の水が濁り始めた　　　　　　●斜面や地面にひび割れができる
　　　●小石が落ちたり、崖が崩れ出す　　　　●崖から急に水が吹き出す
　　　●崖にひび割れができる
　　　【お問い合わせ先】
　　　　　役場総務課 危機管理情報グループ　有線：31－5228／電話：54－2505

避難用具の準備 避難所、避難路の確認

防災情報の確認 声を掛け合って早めの避難


